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PAUTA DE INDICAÇÃO 23.03.2021 

SESSÃO ORDINÁRIA 

Sidney Magal Indicação 
70/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana (Zé Coca), adotar 

providências junto a Secretaria de Infraestrutura para pavimentação das 

Ruas D, O e U no Água Branca. 

Ramon Fernandes Indicação 
74/2021 Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretario Esportes e laser, 

Sr. Matheus Roberto, no sentido realizar a Reforma Geral do Campo de 

Futebol do km 3. 

Ramon Fernandes Indicação 
75/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretario Esportes e laser, 

Sr. Matheus Roberto, no sentido realizar a Construção do Vestiário, 

Alambrados e Iluminação do Campo de Futebol do KM 4. 

Soldado Gilvan Indicação 
76/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão, no sentido de autorizar ao 

Secretário de Infraestrutura, Senhor Lucindo Vasconcelos Menezes, 

realizar o calçamento ou pavimentação asfáltica das seguintes 

localidades, nesta cidade. 

 Rua Tocantins, Bairro Bom Sossego 

 Rua Piauí, Bairro Bom sossego 

 Rua Amazonas, Bairro Bom Sossego 

Soldado Gilvan Indicação 
77/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão, extensivo ao Secretário de Serviços 

Públicos Vinicius Nogueira, no sentido de adotar providência para a 

iluminação e limpeza em geral da Rua Candinha Barreto, no Bairro 

Jequiezinho, desta cidade. 

Colorido Indicação 
78/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura, Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, a 

construção de uma escadaria interligando as Ruas Pedro Novaes, Mocó 

e Campo Belo, todas localizadas no bairro Km4. 

Tinho Indicação 
79/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura e Serviços Públicos, Lucindo Tomaz Vasconcelos 

Menezes, no sentido de realizar a implantação das passagens elevadas 

em frente aos Colégios CAIC e Colégio Estela D´Bouis Localizado na 

Urbis III bairro Espirito Santo.  

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Tinho Indicação 
80/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura no sentido da conclusão do asfaltamento do restante da 

Avenida Exuperio Miranda no bairro Mandacaru até o final do Zibrune. 

Ivan do Leite Indicação 
81/2021 

Ao Prefeito Zé Cocá, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, adotar 

as medidas cabíveis e necessárias para a construção de uma academia 

ao ar livre no Bairro do Pomplilo Sampaio.  

Ivan do Leite Indicação 
82/2021 

Ao Prefeito Municipal, extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, para 

adotar as medidas cabiveis e necessarias para efeitivar a pavimetação asfaltica 

ou o calçamento da Rua Santa Luzia e Beira Rio Lacalizadas no Distrito de Barra 

Avenida.  

Marcinho Indicação 
83/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar a Requalificação da Quadra 

Poliesportiva do Bairro Parque das Algarobas. 

Ivan do Leite Indicação 
84/2021 

Ao Prefeito Municipal extensivo ao Secretário Municipal de Infraestrutura, 

adotar as medidas cabíveis e necessárias ,para construção  de alguns 

quiosques na praça do Mutirão, ao lado da quadra poliesportiva, a fim de 

que os comerciantes possam vender os seus produtos e guloseimas, 

transformando aquele local em uma praça de alimentação  no Bairro do  

Mutirão São Judas Tadeu. 

Cida Indicação 
85/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos: Sr Lucindo Tomaz 

Vasconcelos Menezes, medidas cabíveis e necessárias para COLOCAR  

POSTES COM BRAÇO DE LUZ NA RUA ITUAÇU, CEP 45. 208-153, 

NO BAIRRO DO JEQUIEZINHO. 

Cida Indicação 
86/2021 

Ao Prefeito Municipal: Zenildo Brandão Santana, autorizar ao Secretário 

Municipal de Esportes e Lazer, Sr.  Matheus Roberto Oliveira Macedo, 

medidas cabíveis e necessárias para RESTAURAR A ILUMINAÇÃO DA 

QUADRA POLIESPORTIVA DO INOCOOP no Bairro do Jequiezinho. 

Marcos do Ovo Indicação 
87/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, no sentido de adotar providências, 

para realizar a pavimentação, organização e requalificação da Praça e 

Estacionamento do Aeroporto Vicente Grilo. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Bui Bulhões Indicação 
88/2021 

Ao Prefeito Municipal Zenildo Brandão Santana, extensivo ao setor 

competente, solicitando a construção de vestiário e arquibancadas para 

o campo de futebol de Florestal. 

Marcos do Ovo Indicação 
89/2021 

Ao Gerente Regional da Embasa (Empresa Baiana de Águas e 

Saneamento), Cesar Melhem, no sentido de adotar providencias, 

para realizar implantação e ligação de Rede de Esgoto no 

Loteamento Itaigara, mais precisamente na Rua Almerinda 

Lomanto (Antiga Rua B), no Bairro Mandacaru, nesta cidade.  

 

Joaquim Caires Indicação  
90/2021 

Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao 

Secretário de Infraestrutura a construção de redutores de 

velocidade em toda a extensão da Rua Vovó Camila, localizada no 

Loteamento Água Branca.     

Joaquim Caires Indicação 
91/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, aos Secretários Municipais de 

Saúde, Infraestrutura e Serviços Públicos, no sentido de colocar em 

circulação pelas ruas de nossa cidade o carro de dedetização, mais 

conhecido como carro da fumaça, com a finalidade de COMBATER E 

ESPANTAR MOSQUITOS E LAVAS DA CULEX QUINQUEFASCIATUS 

– MURIÇOCAS. 

Gutinha 

Ziel Cavalcante 

Indicação 
92/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Dep. Ademário Pinheiro; Tv. Dep. 

Ademário Pinheiro; Rua Osvaldo Souza Rocha; Rua Nelson Cerqueira; 

Rua Cravo Branco; 1ª Trav. São Lucas, 2ª Trav. Humberto de Campos; 

6ª Trav. Humberto de Campos, no Loteamento Boa Vista  no Bairro 

Joaquim Romão. 

Gutinha 

Ziel Cavalcante 

Indicação 
93/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Demosthenes Pires; Rua Juracy Novato; 

Rua Maiani Cohim; 1ª Trav. Idelfo Reis, Rua Antonio Miranda Pereira, no 

loteamento do Cohim, no Bairro Joaquim Romão. 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/
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Gutinha 

Ziel Cavalcante 

Indicação 
94/2021 Ao Prefeito Municipal, Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário 

de Infraestrutura Lucindo Menezes, no sentido de realizar a 

Pavimentação Asfáltica da Rua Felix Batista, Rua Professor Sá Nunes, 

Rua da Igrejinha, no loteamento da Pedreira no Bairro Joaquim Romão. 

Marcinho Indicação 
95/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar a Requalificação da Quadra 

Poliesportiva do Bairro São Judas Tadeu. 

Marcinho Indicação 
96/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, no sentido de 

adotar providências, para realizar a Requalificação da Quadra 

Poliesportiva do Bairro Parque das Algarobas. 

Marcinho Indicação 
97/2021 

Ao Prefeito Zenildo Brandão Santana, extensivo ao Secretário de 

Infraestrutura Lucindo Tomaz Vasconcelos Menezes, aos Deputados 

Federais, Antônio Brito, Paulo Magalhães, Leur Lomanto Jr e Cacá Leão, 

e ao Deputado Estadual Euclides Fernandes, no sentido de adotar 

providências, para realizar a drenagem e a  pavimentação asfáltica da 

Rua Professora Faraildes, Rua C e Rua D, localizadas no 

Loteamento Jardim Paquetá, Bairro São José. 

 

http://www.camaradejequie.ba.gov.br/

